

激情之前先冷静

什么样的女人在一夜情问题上最容易纠结?她们实际需要的是什么呢?

在一夜情中找爱的女人,真实的最深的需求是爱的女人,这些人对一夜情抱有理想化的期待,希望一夜情后就展开王子遇到公主的童话爱情故事篇章,所以之前会充满害怕和顾虑,事后会充满被玩弄、被抛弃的受伤感。其实,女人搞明白当下自己最需要最渴望的究竟是什么非常重要。

对女性来说,一夜情是一件吃亏的事吗?

从女性的身体易敏感和疾病传播的角度来说,性行为可能是一件更容易“吃亏”的事。对于怀着一夜情可能成为爱情前奏,将一夜情作为扩展恋爱渠道的女人来说,她们觉得自己那一刻投入了真情,那一夜投入了身体,却没有得到期待的回报,容易产生“吃亏”和“受伤”的感觉。

发生一夜情的男女有可能真的爱上对方吗?

一夜情的过程中包含了相互吸引、彼此心动、迅速了解、激情渴望和欲望、亲密行为以及分手时的淡淡忧伤。但如果之前缺乏了解,之后不想再了解,它就很有可能是感情历程中的炎症,天阴时隐隐作痛。

一夜情经验丰富的男人是否比一夜情经验很少的男人更危险?

情场老手伤人不用刀,但根据性心理咨询个案反馈显示,经验很少的男人更危险,这是因为他可能没有随身携带安全套的习惯,对女人的情绪、反应没有经验,过程中可能会说出不合适的话伤害到女人的感情,或者动作笨拙粗暴,让过程变得不堪忍受。

有些没有经验的女性,在遇到可能发生一夜情的机会时,会装出有经验的样子,怎么看待这种心态?

采取这样的态度和方式,说明她希望那个男人对自己感兴趣,希望能证明自己的魅力,从而自然地推动事情发生。而女人通常认为男人会喜欢那种比较有风情的女人、懂得调情和放电的女人。她越努力“扮演”,说明她对那个男人越感兴趣。

女人如果随身携带安全套,会不会让男人觉得很随便?

如果有需要而自己不准备安全套,是不是对自己的身体更不负责更随便呢?就像微博上流传的一个段子“中国人说外国人真随便,可以和别人随便上床;外国人说中国人才随便,上完床就要结婚”,角度不同,你说谁更随便呢?保护自己永远比男人怎么看你更重要。

如果过去有一夜情的经历,有必要向认真交往的对象坦白吗?

如果对方没有要求,坦白这些经历只是满足自我道德谴责、争取以真诚换取对方的坦诚、赢得更多爱的心理需要。而事实证明,完全开放坦白这些个人隐私,只会给对方徒增烦恼;即使对方要求了,应该给一些大致模糊的信息,绝对不要进行细节描述,绝对不要在表达中充满着正向美好,轻描淡写或一笔带过,最简单的敷衍方式就是“我记不清楚了”。 玛丽娅

尽管大家都有避孕的观念,但是很多一夜情是在酒后发生,在没有准备的情况下,可能当时不会采取措施。紧急避孕药一个月只能吃一次,如果频繁地进行没有安全措施的一夜情,女方怀孕,可能连孩子的父亲是谁都不知道。而且,避孕套也有破裂的可能,即使有个小裂缝也可能导致怀孕。堕胎的危害很大,容易造成各种终身的妇科炎症,造成习惯性流产,不孕不育。还有心理上的严重问题,

一夜情换来的是无尽的痛苦和未来的折磨。

一夜的快乐总是要用痛苦来偿还,在第二天早上起来的时候,很可能他/她连同你的钱包、贵重物品一起消失了。有的人去开了房,正在宽衣解带的时候,冲进来几个彪形大汉,说是欺负了他的女人。这个时候她也故作委屈状,好像真的是欺负了她。结果他们一伙人就动手洗劫。最后,不仅人财两空,还会遭受一顿暴打。

有的人认为使用了避孕工具就不会感染性传播疾病,其实避孕套并不能保证完全防止疾病。何况一夜情具有突发性的特点,大多数男女在发生关系时都没有采取必要的安全措施,这使得一夜激情后感染性病的可能性大大地提高。

一夜情对人们的性观念形成新的冲击,也给传统的家庭模式带来危机。一夜情的本质是对配偶的不忠,这是对传统家庭模式的一种颠覆。 李连兴



1 出差到上海,和众女友见面吃饭。一群女海归,年过30,感情没着落,事业不错,但压力也颇大,即使是出去聚会也怨气十足。女友亚雯很快混进邻座一群韩国男人中,开始玩借酒装疯恶密达。很快她真的喝醉了,醉得像随时要吐出来,人还沉得如同死尸,幸好有个男士主动过来,跟我一起扶她下了电梯,走到酒店门口。

1月的上海又湿又冷,夜里的司机看见我们扶着个醉女都不想搭理我们。好不容易终于有车停了下来,我和那个男士合力把亚雯弄进了车里,正当我发愁待会儿自己怎么把她弄出去的时候,没想到那个男的坐到了前座上,说,我看你也没本事把她送回去,我就送佛送到西吧。

路上亚雯果然大吐特吐了。在她的间断性呕吐中,男士向我做了自我介绍,他们公司跟那群韩国人有生意往来,他是业务代表又是翻译。他说你们这姐儿们也太自不量力了,能跟韩国人比酒量吗?

终于把亚雯折腾到了她的公寓。男士说,这会儿不好打车,我蹭你的车走吧。车来了,他没有坐前座,而是和我一起上了后座。回酒店的路上,有点累,我懒得跟他说

话,就闭着眼睛休息,然后很自然地我就感觉到了他把膝盖靠在我的腿上,体温传递,接着是手……

猜一猜,之后发生了什么……

2 那年大学刚毕业,高中同学聚会,碰到一个当年不太熟的女生若雪,不知道怎么就聊上了。小时候没说过几句话,但关于她,我倒是知道得挺多,她妈很早就去世了,她跟继母关系不好,也不爱回家。当时一个班的男生其实都对她的特好奇,觉得她很特别的。不过我怎么也没想过她居然对我印象不错。周末若雪给我打电话说要请我吃饭。吃了饭,她说咱们逛逛吧,有个新开的某某市场听说不错。没想到她是带我去卖女士内衣的地方。

她自顾自地挑着内衣,也不搭理我,我在旁边心猿意马,紧张得不知如何是好。我只觉得自己不能在她面前输了气势,于是我说,我搬家了,要不去看看吧,认个门。

猜一猜,之后发生了什么……

3 我和Alex是中学时代的恋人,Bob是Alex的死党,跟我的关系也不错,常常私下发个短信打个电话什么的。其实,我一直

对Bob有好感,但Alex显然是更好的恋人,温柔体贴忠诚,只是,不够坏。

若干年后,Alex参加同学聚会,叫我去一起玩。我心里一动,说你的同学我都不认识,我去多没意思。Alex说,Bob也在。

由于只认识这两个人,在聚会的KTV包厢内无甚乐趣。Alex是组织者,一直忙着照顾所有同学。Bob理所当然地和我坐在一边,可聊的话不多。而在场却有诸多情侣,配上各种闷骚情歌,气氛顿时幽怨起来。在那个幽怨的气氛下,我跟Bob忽然就来了火花。因为Alex在场,我们装着各自在玩手机发短信,其实在暗渡陈仓。随后,Bob和我各自提前离场,去了他家。

Bob完全不像他说的那样经验老到,相反,简直是非常不得要领,用力的时候面目很狰狞而且气喘如牛、大汗淋漓。在推推搡搡中,Bob一直没再进去,但最后居然……射了。

事后他还说了一句惊天地泣鬼神的话:“你要不放心就去吃药吧。”我当时就无语了,亲,该吃药的是您吧……有点常识行吗?

猜一猜,之后发生了什么……

【枕边心事】

格物正心更相爱

我的另一半非常大男子主义,甚至连爱爱都说不二。我很爱他,他却未必,这让我的内心很受伤,为了维持和谐,不得不忍气吞声。

女人容易犯的错误是,老拿自己去类推男人。其实,“亲密关系”不是用你的依赖去证实对方的爱,而是用你的了解让彼此的心自然靠近。要跟他和谐相处,就不能活在“我要你爱我”这么单一的反应里,而是了解他,研究他。越了解对方,越不会主观猜想,你的心自会客观清明。

我有一些很早以前的裸体自拍照放在网上,现在很担心被另一半发现,应该主动告诉她吗?

很多人发现自己存在云端的私密照片并不能完全保密。如果这些隐私问题让你寝食难安,那就直接向她坦白吧。她的反应是厌恶、同情还是好笑?这能说明你们之间关系的实质。

我老公看美剧都学坏了,比如什么《大西洋城》,还有《纸牌屋》……不过,我觉得奇怪的是,为什么许多平时让人感觉痛或者不舒服的事,在爱爱的时候一起做,却会很爽?

因为,痛,痒,爽,这三种副交感神经彼此确实有着微妙的交融联系,爱爱时,神经迅速传导的过程中,根据不同的心理生理特质,有些人是会痛交织成爽,这不是什么病,不过,尽量不要玩窒息类快感游戏,很危险,一旦失手,会丧命的。

我不是平胸一族,天生有38F,不过初恋男友却嫌我胸部太大,压力感大而分手。正考虑去隆胸,不过应该缩多小呢?好想知道在男人心目中,什么size的胸部最吸引人?

有多少人宁可硬塞块硅胶进去,你却反其道而行之?男生连自己小弟短小都会自我感觉良好,所以尺寸不重要,活好才是王道,你会因为他手小而自卑呢?他分手的真正原因肯定跟你38F的压力感无关。值得为这样的人去隆胸吗?

爱爱的时候,总忍不住思考一个问题:我到高潮了吗?到底什么样的感觉是高潮呢?我不好意思与老公探讨。附加信息是:我老公前戏足,那活儿大小适中,不算惊艳,也绝对不用自卑,只不过爱爱的时候,并非那么有节奏。

有关高潮,你可以翻检以往的“两性私语”版。当你找到了按钮在什么地方后,下次对着老公时,请别尴尬,直接向他提出你的要求,不要觉得为难,因为这件事情是双方取悦,要是他真心爱你,也会乐于见到你快乐,还可让他增强男子气概。

话说小妹个子小,那当然那里也小。老公经常做着做着就掉出来了。那是他的问题还是体位的问题呢?

人们普遍存在误解,以为个子小那里自然小,其实不一定,所以有可能不只是你的问题,可能狗仔式会比较适合你俩。